

ПРАВИЛА

відбору громадян України для проходження військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу

1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО КАФЕДРУ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ УНІВЕРСИТЕТУ

Кафедра військової підготовки є структурним підрозділом Національного університету біоресурсів і природокористування України (НУБіП України), що здійснює підготовку офіцерів запасу з числа громадян України, які мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 10.05.2017 р. №91-л "Про переоформлення ліцензій" (ліцензійний обсяг – 900 осіб).

Кафедра здійснює підготовку офіцерів запасу за 5 військово-обліковими спеціальностями:

“Бойове застосування механізованих з’єднань, військових частин і підрозділів”;

“Бойове застосування танкових з’єднань, військових частин і підрозділів”;

“Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті”;

“Організація експлуатації та ремонту бронетанкової техніки”

“Радіологія та токсикологія ветеринарна”.

2. ПРАВИЛА ВІДБОРУ ТА ПРИЙНЯТТЯ НА НАВЧАННЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

2.1. Загальні положення

Правила відбору та прийняття на навчання на кафедру військової підготовки НУБіП України громадян України для проходження військової підготовки розроблено на підставі вимог Законів України „Про вищу освіту”, „Про військовий обов’язок і військову службу” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 01 лютого 2012 року №48 „Про затвердження Порядку проведення військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу” (зі змінами), сумісного наказу Міністерства оборони України та Міністерства освіти і науки України від 14 грудня 2015 р. № 719/1289 ”Про затвердження Інструкції про організацію військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу” зі змінами.

Кафедра військової підготовки НУБіП України оголошує набір громадян України, які мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, придатні до військової служби за станом здоров’я та морально-діловими якостями, для навчання за програмою підготовки офіцерів запасу.

Військова підготовка планується та проводиться протягом одного навчального дня на тиждень (методом проведення "військового дня") на протязі двох років навчання.

Громадяни, які мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, пройшли теоретичний і практичний курс навчання з військової підготовки у відповідному військовому навчальному підрозділі чи вищому військовому

навчальному закладі та комплексні практичні заняття з вивчення курсу первинної військово-професійної підготовки, залучаються до проходження навчального збору, передбаченого програмою військової підготовки.

Навчальний збір завершується складанням випускного екзамену та прийняттям Військової присяги на вірність Українському народові.

Після проходження повного курсу військової підготовки та атестації до офіцерського складу наказом Міністра оборони України присвоюється первинне військове звання "молодший лейтенант" запасу.

2.2 Умови прийняття на навчання

Військову підготовку на добровільних засадах проходять громадяни України (далі — громадяни), які мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, придатні до військової служби за станом здоров'я та морально-діловими якостями.

Громадяни можуть проходити військову підготовку за умови відповідності спеціальностей, які вони мають або за якими здійснюється їх підготовка у закладі вищої освіти, військово-обліковій спеціальності, за якою проводиться підготовка офіцерів запасу.

2.3. Строки проведення відбору на навчання

Прийом документів:

- з 01.02.2024 по 20.05.2024;
- з 20.06.2024 по 10.08.2024;
- з 01.09.2024 по 20.09.2024.

Проведення конкурсного відбору громадян – згідно з графіком.

Оприлюднення рейтингового списку та зарахування кандидатів на навчання – до 30.08.2024.

Укладання контракту та оплата за навчання:

- до 10.09.2024;
- до 10.10.2024.

Навчання на кафедрі військової підготовки згідно з розкладом занять.

2.4. Організація відбору громадян для проходження військової підготовки

Громадяни, які виявили бажання проходити військову підготовку за програмою підготовки офіцера запасу повинні:

прибути до секретаря відбіркової комісії підготовки) з посвідченням про приписку до районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та отримати направлення на медичний огляд військово-лікарською комісією та бланк заяви;

ознайомитися з обов'язками громадянина під час проходження військової підготовки за програмою офіцерів запасу (сумісний наказ Міністерства оборони України та Міністерства освіти і науки України від 14 грудня 2015 р. № 719/1289 зі змінами);

особисто подати заяву на ім'я декана факультету закладу вищої освіти де навчається про дозвіл на участь у конкурсному відборі для навчання на кафедрі військової підготовки (для здобувачів вищої освіти);

пройти медичний огляд військово-лікарською комісією районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – РТЦК та СП) за місцем приписки та отримати відповідну довідку.

Заяву, з дозволом декана, громадянин подає у відбірковою комісією

кафедри військової підготовки. До заяви додаються такі документи:

довідка військово-лікарської комісії РТЦК та СП з висновком про придатність до навчання на кафедрі військової підготовки;

автобіографія (яка складена власноручно) та віддрукована;

паспорт та його ксерокопія (1, 2 та 11 сторінки на одному аркуші А-4) – 2 прим.;

ксерокопія витягу з єдиного державного демографічного реєстру - 2 прим;

картку платника податків та його ксерокопія (на одному аркуші А-4) – 2 прим.;

посвідчення про приписку до РТЦК та СП та його ксерокопія (на одному аркуші А-4) (для жінок лише довідка ВЛК з РТЦК та СП) – 1 прим.;

фото 3x4 – 5 шт., фото 9x12 – 2 шт. (в костюмі та сорочці).

Громадяни, які мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра подають заяву на ім'я голови відбіркової комісії та документ про вищу освіту та додатка до нього.

Всі документи подаються у файлі.

Якщо в довідці військово-лікарської комісії районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки зроблено висновок про непридатність громадянина до навчання на кафедрі військової підготовки, то від нього заява не приймається.

Відбіркова комісія розглядає документи громадян та приймає рішення про допуск до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання на кафедрі військової підготовки.

Усі копії документів звіряються з оригіналами у відбірковій комісії.

2.5. Конкурсний відбір

Проведення конкурсного відбору покладається на відбіркову комісію, яка призначається наказом ректора університету.

Придатність громадянина до військової служби за станом здоров'я визначається на підставі рішення військово-лікарської комісії, що відображено в його посвідченні про приписку та відповідній довідці.

Під час проходження конкурсного відбору громадяни повинні мати при собі паспорт громадянина України та посвідчення про приписку до районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Без наявності зазначених документів він не допускається до проходження випробувань.

Конкурсний відбір проводиться за такими показниками:

рівень успішності навчання (для здобувачів вищої освіти), для громадян, які мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра – середнє арифметичне;

професійний психологічний відбір;

рівень знань з допризовної підготовки;

рівень фізичної підготовленості громадян.

Оцінка рівня успішності навчання громадян

Рівень успішності навчання здобувача вищої освіти оцінюється в балах за результатами складання ним підсумкового контролю у ЗВО за семестри, які передують початку військової підготовки, та визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих здобувачем вищої освіти оцінок, переведених у 100-бальну шкалу.

Рівень результатів завершення навчання громадян, які вже мають

ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, оцінюється в балах і визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих громадянином оцінок із додатка до документа про вищу освіту, переведених у 100-бальну шкалу.

Професійний психологічний відбір громадян

Професійний психологічний відбір здійснюється відповідними фахівцями кафедри військової підготовки і кафедри соціальної роботи та психології, відповідно до вимог наказу Міністра оборони України від 09 липня 2009 року №355, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2009 року за № 893/16909.

Оцінка індивідуальних психологічних якостей кандидата включає оцінку військової направленості та оцінку рівня нервово-психічної стійкості.

Рівень знань з допризовної підготовки

З метою визначення рівня знань з допризовної підготовки відбіркова комісія проводить тестування кандидатів, яке складається із 5 завдань у письмовій формі та 5 завдань з практичного виконання нормативів (прийомів). Кількість балів за кожне завдання дорівнює 10, а максимальна кількість балів - 100. Кандидати, які проходили допризовну підготовку юнацтва (ДПЮ) на базі кафедри військової підготовки додатково отримують 20 балів. Кандидати, які під час тестувань набрали менше 50 % (менше 50 балів, від максимальної кількості балів, виключаються із списків кандидатів на зарахування для проходження військової підготовки.

Оцінка рівня фізичної підготовленості громадян

Оцінка рівня фізичної підготовки громадян проводиться у відповідності до вимог наказу Міністерства оборони України від 05.08.2021 №225 «Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства оборони України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 жовтня 2021 р. за №1289/36911 та спільного наказу Міністерства оборони України і Міністерства освіти і науки України від 14.12.2015 р. №719/1289 «Про затвердження Інструкції про організацію військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2015 р. за № 1678/28123.

Перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів для проходження військової підготовки проводиться після їх медичного огляду.

Під час проходження конкурсного відбору кандидат для проходження військової підготовки повинен мати при собі паспорт громадянина України. Безпосередньо на конкурсному відборі з фізичної підготовки кандидат повинен пред'явити паспорт громадянина України перед виконанням кожної контрольної вправи. Без наявності зазначеного документа громадянин не допускається до виконання контрольних вправ.

Рівень фізичної підготовленості громадян визначається за результатами практичного виконання трьох фізичних вправ. Усі вправи, які призначені для перевірки фізичної підготовленості, виконуються вступниками упродовж одного дня згідно з встановленим графіком у такій послідовності: вправа на швидкість, вправа на силу, вправа на витривалість. Перед початком кожної вправи вступнику надається час не менше 10 хвилин для проведення розминки шляхом самостійного виконання загальнорозвиваючих вправ.

Для виконання вправ, які призначені для перевірки фізичної підготовленості, надається одна спроба. В окремих випадках (зрив зі снаряду, падіння) особа, яка перевіряє, може дозволити другу спробу. Виконання вправ з метою покращення отриманої оцінки не дозволяється.

Для перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів для проходження військової підготовки встановлюється спортивна форма одягу.

Перевірка рівня фізичної підготовленості вступників здійснюються за наступними віковими групами незалежно від статі: віком до 25 років, віком від 25 до 29 років, віком від 30 до 34 років і віком від 35 до 39 років. Вікова група вступників визначається станом на день перевірки його рівня фізичної підготовленості. Право оцінювати рівень фізичної підготовленості у військові навчальні підрозділи закладів вищої освіти надається фахівцям фізичної підготовки і спорту.

Програма перевірки рівня фізичної підготовленості вступників з числа осіб чоловічої статі незалежно від їх віку включає наступний перелік вправ і умов їх виконання:

- вправа № 25 «Біг на 100 м»;
- вправа № 14 «Підтягування на перекладині»;
- вправа № 3 «Біг на 3 км».

Програма перевірки рівня фізичної підготовленості вступників з числа осіб жіночої статі незалежно від їх віку включає наступний перелік вправ і умов їх виконання:

- вправа № 20 «Згинання та розгинання рук в упорі лежачи»;
- вправа № 21 «Згинання та розгинання тулуба»;
- вправа № 1 «Біг на 1 км».

Правила нарахування балів вступникам на кафедру для проходження військової підготовки за виконання окремих фізичних вправ на навчання наведено у таблицях 1-2.

Правила
нарахування балів вступникам до кафедри військової підготовки
за виконання окремих фізичних вправ (для осіб чоловічої статі)

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент			
Бали	Вправа № 25 «Біг на 100 м» (секунд)	Вправа № 14 «Підтягування на перекладині» (кількість разів)	Вправа № 3 «Біг на 3 км» (хвилин, секунд)
1	2	3	4
100	13,80	17	12.00
99	13,85	-	12.04
98	13,90	-	12.08
97	13,95	-	12.12
96	14,00	-	12.16
95	14,05	16	12.20
94	14,10	-	12.24
93	14,15	-	12.28
92	14,20	-	12.32
91	14,25	-	12.36
90	14,30	15	12.40
89	14,35	-	12.44
88	14,40	-	12.48
87	14,45	-	12.52
86	14,50	-	12.56
85	14,55	14	13.00
84	14,60	-	13.04
83	14,65	-	13.08
82	14,70	-	13.12
81	14,75	-	13.16
80	14,80	13	13.20
79	14,85	-	13.24
78	14,90	-	13.28
77	14,95	-	13.32
76	15,00	-	13.36
75	15,05	12	13.40
74	15,10	-	13.44
73	15,15	-	13.48
72	15,20	-	13.52
71	15,25	-	13.56
70	15,30	11	14.00
69	15,35	-	14.06

68	15,40	-	14.12
67	15,45	-	14.18
66	15,50	-	14.24
65	15,55	10	14.30
64	15,60	-	14.36
63	15,65	-	14.42
62	15,70	-	14.48
61	15,75	-	14.54
60	15,80	9	15.00
59	15,85	-	15.06
58	15,90	-	15.12
57	15,95	-	15.18
56	16,00	-	15.24
55	16,05	8	15.30
54	16,10	-	15.36
53	16,15	-	15.42
52	16,20	-	15.48
51	16,25	-	15.52
50	16,30	7	16.00
49	16,35	-	16.06
48	16,40	-	16.12
47	16,45	-	16.18
46	16,50	-	16.24
45	16,55	6	16.30
	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 15,80 сек. (60 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 9 разів (60 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 15 хв. 00 с. (60 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 16,05 сек. (55 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 8 разів (55 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 15 хв. 30 с. (55 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 16,30 сек. (50 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 7 разів (50 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 16 хв. 00 с. (50 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 16,55 сек. (45 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 6 разів (45 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 16 хв. 30 с. (45 балів) – оцінка «незадовільно».

Правила
 нарахування балів вступникам до кафедри військової підготовки
 за виконання окремих фізичних вправ
 (для осіб жіночої статі)

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент			
Бали	Вправа № 20 «Згинання та розгинання рук в упорі лежачи» (кількість разів)	Вправа № 21 «Згинання та розгинання тулуба» (кількість разів)	Вправа № 1 «Біг на 1 км» (хвилин, секунд)
1	2	3	4
100	32	50	4.20
99	-	-	4.22
98	-	49	4.24
97	-	-	4.26
96	-	48	4.28
95	31	-	4.30
94	-	47	4.32
93	-	-	4.34
92	-	46	4.36
91	-	-	4.38
90	30	45	4.40
89	-	-	4.42
88	-	44	4.44
87	29	-	4.46
86	-	43	4.48
85	-	-	4.50
84	28	42	4.52
83	-	-	4.54
82	-	41	4.56
81	27	-	4.58
80	-	40	5.00
79	-	-	5.02
78	26	39	5.04
77	-	-	5.06
76	-	38	5.08
75	25	-	5.10
74	-	37	5.12
73	-	-	5.14
72	24	36	5.16
71	-	-	5.18
70	-	35	5.20

69	23	-	5.22
68	-	34	5.24
67	-	-	5.26
66	22	33	5.28
65	-	-	5.30
64	-	32	5.32
63	21	-	5.34
62	-	31	5.36
61	-	-	5.38
60	20	30	5.40
59	-	-	5.42
58	-	29	5.44
57	19	-	5.46
56	-	28	5.48
55	-	-	5.50
54	18	27	5.52
53	-	-	5.54
52	-	26	5.56
51	17	-	5.58
50	-	25	6.00
49	-	-	6.03
48	16	24	6.06
47	-	-	6.09
46	-	23	6.12
45	15	-	6.15
	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 20 разів (60 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 30 разів (60 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком до 25 років результат нижче за 5 хв. 40 с. (60 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 19 разів (55 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 28 разів (55 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 25-29 років результат нижче за 5 хв. 50 с. (55 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 17 разів (50 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 25 разів (50 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 30-34 років результат нижче за 6 хв. 00 с. (50 балів) – оцінка «незадовільно».
	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 15 разів (45 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 23 рази (45 балів) – оцінка «незадовільно».	Для осіб віком 35-39 років результат нижче за 6 хв. 15 с. (45 балів) – оцінка «незадовільно».

Нарахування балів за виконання фізичних вправ і оцінка фізичної підготовленості вступників для проходження військової підготовки складається із суми балів, отриманих ними за виконання всіх призначених для перевірки вправ і визначається відповідно до Нормативів фізичної підготовленості кандидатів на навчання у ВНП ЗВО (таблиця 3).

Таблиця 3.

Нормативи
фізичної підготовленості кандидатів на навчання у ВНП ЗВО

Оцінки	Вік цивільних осіб, кількість вправ, бальний еквівалент							
	до 25 років		25-29 років		30-34 років		35-39 років	
	1 вправа	3 вправи	1 вправа	3 вправи	1 вправа	3 вправи	1 вправа	3 вправи
«відмінно»	75	220	70	205	65	190	60	175
«добре»	70	200	65	185	60	170	55	155
«задовільно»	60	180	55	165	50	150	45	135

Для отримання оцінки «залік» вступнику до ВНП ЗВО для проходження військової підготовки необхідно набрати суму від 35 до 70 балів. Співвідношення оцінки фізичної підготовленості до рейтинг-балу кандидатів для навчання у ВНП ЗВО наведено у таблиці 4.

Таблиця 4.

Співвідношення
оцінки фізичної підготовленості до рейтинг-балу кандидатів
для навчання у ВНП ЗВО

Оцінка	Рейтинг-бал	Вікові групи вступників, їх категорії, набрана ними сума балів за трьома вправами відповідно до таблиць 1, 2, 3			
		Вікова група до 25 років	Вікова група 25-29 років	Вікова група 30-34 роки	Вікова група 35-39 років
		3	4	5	6
«5»	70	≥220	≥205	≥190	≥175
«4»	69	219	204	189	174
«4»	68	218	203	188	173
«4»	67	217	202	187	172
«4»	66	216	201	186	171
«4»	65	215	200	185	170
«4»	64	214	199	184	169
«4»	63	213	198	183	168
«4»	62	212	197	182	167
«4»	61	211	196	181	166
«4»	60	210	195	180	165
«4»	59	209	194	179	164
«4»	58	208	193	178	163

«4»	57	207	192	177	162
«4»	56	206	191	176	161
«4»	55	205	190	175	160
«4»	54	204	189	174	159
«4»	53	203	188	173	158
«4»	52	202	187	172	157
«4»	51	201	186	171	156
«4»	50	200	185	170	155
«3»	49	199	184	169	154
«3»	48	198	183	168	153
«3»	47	197	182	167	152
«3»	46	196	181	166	151
«3»		195	180	165	150
«3»	45	194	179	164	149
«3»	44	193	178	163	148
«3»		192	177	162	147
«3»	43	191	176	161	146
«3»	42	190	175	160	145
«3»		189	174	159	144
«3»	41	188	173	158	143
«3»	40	187	172	157	142
«3»		186	171	156	141
«3»	39	185	170	155	140
«3»	38	184	169	154	139
«3»		183	168	153	138
«3»	37	182	167	152	137
«3»	36	181	166	151	136
«3»	35	180	165	150	135
«2»	<35	<180	<165	<150	<135

За результатами оцінки рівня фізичної підготовленості вступнику виставляється «залік» (рейтинг-бал від 35 до 70 балів) або «незалік» (рейтинг-бал менше 35 балів).

Вступник на навчання до кафедри військової підготовки для проходження військової підготовки оцінюється з фізичної підготовленості як «незалік», якщо:

- за результатами виконання однієї з фізичних вправ з переліку вправ для оцінювання фізичної підготовленості вступником набрано балів менше 60 балів для осіб віком до 25 років; менше 55 балів для осіб віком від 25 до 29 років; менше 50 балів для осіб віком від 30 до 34 років; менше 45 балів для осіб віком від 35 до 39 років;

- за результатами виконання трьох фізичних вправ для оцінювання

фізичної підготовленості вступником набрано суму менше 180 балів для осіб віком до 25 років (рейтинг-бал менше 35); менше 165 балів для осіб віком від 25 до 29 років (рейтинг-бал менше 35); менше 150 балів для осіб віком 30-34 роки (рейтинг-бал менше 35); менше 135 балів для осіб віком 35-39 років (рейтинг-бал менше 35);

- не виконувалася фізична вправа з будь-якої причини.

Кандидати на навчання на кафедрі військової підготовки для проходження військової підготовки, які отримали за вступні випробування з фізичної підготовки оцінку «незалік», зарахуванню не підлягають. Рішення відбіркової комісії щодо таких кандидатів оформляється окремим протоколом.

2.6. Порядок визначення рейтингу кандидата

Сума балів, отримана кандидатом за результатами випробувань, з урахуванням результатів професійного психологічного відбору та медичного огляду складає рейтинг кандидата.

Стосовно кожного громадянина з числа кандидатів для проходження військової підготовки відбірковою комісією приймається рішення і робиться один з таких висновків:

“рекомендувати до зарахування”;

“не рекомендувати до зарахування”.

За результатами конкурсного відбору для кожної військово-облікової спеціальності складається рейтинговий список. Список затверджується на засіданні відбіркової комісії, з складанням відповідного протоколу.

Відповідно до рейтингового списку відбіркова комісія розробляє проект наказу ректора університету про зарахування громадян для проходження військової підготовки.

Голова відбіркової комісії ознайомлює громадян із результатами конкурсного відбору (рейтинговим списком).

Зарахування громадян для проходження військової підготовки за програмою офіцерів запасу проводиться наказом ректора.

2.7. Порядок подання апеляції громадянами

Апеляції громадян за результатами конкурсного відбору розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджує ректор університету.

Апеляція громадянина за результатами випробувань подається не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів вступних випробувань.

Додаткове опитування громадян під час розгляду апеляції не допускається.

З порядком подання й розгляду апеляцій громадяни повинні ознайомлюватись до початку конкурсного відбору.

2.8. Порядок зарахування громадян

Зарахування громадян до навчання за програмою підготовки офіцерів запасу здійснюється наказом ректора університету на підставі протоколу засідання відбіркової комісії.

Протягом двох тижнів з дня зарахування між громадянином, якого зараховано для проходження військової підготовки, та ректором університету укладається відповідний контракт про військову підготовку громадянина.

Якщо громадянин не підписав ці контракти протягом зазначеного часу, він відраховується зі складу тих, кого зараховано для проходження військової підготовки.

На вакантні місця можуть зараховуватися громадяни згідно з рейтингом за умови укладання контракту у визначений строк.

3. ОПЛАТА ЗА НАВЧАННЯ

Оплата за навчання визначається відповідно контракту про військову підготовку громадян за програмою підготовки офіцерів запасу за рахунок коштів фізичних осіб за послуги, пов'язані з цією підготовкою на підставі кошторису, затвердженого ректором університету.

Розмір плати встановлюється на весь строк надання освітньої послуги. Заклад має право змінювати вартість підготовки Громадянина не частіше одного разу на рік і не більше як на визначений рівень інфляції за попередній календарний рік.

Розмір оплати за надання додаткових освітніх послуг встановлюється окремо. Оплата за навчання вноситься за семестр або за навчальний рік навчання.

Кошти, оплачені наперед, не підлягають індексації. У випадку припинення громадянином навчання або його відрахування, плата за навчання не повертається.

4. ОБОВ'ЯЗКИ

ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА ПРОГРАМОЮ ОФІЦЕРІВ ЗАПАСУ

Громадяни, які проходять військову підготовку за програмою офіцерів запасу, **зобов'язані:**

- сумлінно вивчати військову справу, наполегливо оволодівати командирськими, методичними та практичними навичками за встановленою військовою (військово-обліковою) спеціальністю;

- відвідувати всі заняття з військової підготовки, у встановлені терміни складати заліки та екзамени, які передбачені програмою військової підготовки, брати участь у заходах, що проводяться кафедрою військової підготовки;

- дотримуватись на заняттях з військової підготовки вимог Статутів Збройних Сил України і розпорядку дня кафедри військової підготовки;

- прибувати на заняття з військової підготовки охайно одягненими, мати акуратну зачіску;

- зберігати військове майно, озброєння, військову техніку, навчальне обладнання, дотримуватись заходів безпеки під час проведення занять зі зброєю та на військовій техніці;

- виконувати вимоги режиму таємності та не допускати розголошення державної таємниці, яка їм буде довірена, або стане відомою під час навчання.